



习近平在中央和国家机关党的建设工作会议上强调

全面提高中央和国家机关党的建设质量 建设让党中央放心让人民群众满意的模范机关

王沪宁主持 赵乐际韩正出席

新华社北京7月9日电(记者张晓松、朱基钗)中央和国家机关党的建设工作会议7月9日在北京召开。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席会议并发表重要讲话。他强调,新形势下,中央和国家机关要以党的政治建设为统领,着力深化理论武装,着力夯实基层基础,着力推进正风肃纪,全面提高中央和国家机关党的建设质量,在深入学习贯彻党的思想理论上作表率,在始终同党中央保持高度一致上作表率,在坚决贯彻落实党中央各项决策部署上作表率,建设让党中央放心、让人民群众满意的模范机关。

委、中央纪律检查委员会书记赵乐际,中共中央政治局常委、国务院副总理韩正出席会议。

习近平在讲话中指出,中央和国家机关党的建设必须走在前、作表率,这是由中央和国家机关的地位和作用决定的。中央和国家机关离党中央最近,服务党中央最直接,对机关党建乃至其他领域党建具有重要风向标作用。深化全面从严治党、进行自我革命,必须从中央和国家机关严起、从机关党建抓起。

习近平强调,党的十八大以来,中央和国家机关党的建设取得了显著成绩,积累了重要经验。实践证明,做好中央和国家机关党建工作,只有坚持和加强党的全

面领导,坚持党要管党、全面从严治党,以党的政治建设为统领,才能永葆中央和国家机关作为政治机关的鲜明本色;只有坚持以新时代中国特色社会主义思想为指导,高举思想旗帜、强化理论武装,机关党建工作才能始终确保正确方向;只有围绕中心、建设队伍、服务群众,推动党建和业务深度融合,机关党建工作才能找准定位;只有持之以恒抓基层、打基础,发挥基层党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用,机关党建工作才能落地生根;只有与时俱进、改革创新,勇于探索实践、善于总结经验,机关党建工作才能不断提高质量、充满活力;只有全面落实党建责任制,坚持党组(党委)班子带头、以上率下、以机关带系

统,机关党建工作才能形成强大合力。

习近平指出,带头做到“两个维护”,是加强中央和国家机关党的建设的首要任务。中央和国家机关广大党员、干部特别是党员领导干部、一把手做工作要首先自觉同党的基本理论、基本路线、基本方略对标对表,同党中央决策部署对标对表,提高政治站位,把准政治方向,坚定政治立场,明确政治态度,严守政治纪律,经常校正偏差,做到党中央提倡的坚决响应、党中央决定的坚决照办、党中央禁止的坚决杜绝。要把“两个维护”体现在坚决贯彻党中央决策部署的行动上,体现在履职尽责、做好本职工作的实效上,体现在党员、干部的日常言行上。(下转第三版)

陶方启在市信访局开门接访时强调

依法依规维护 群众合法权益

本报讯 7月9日上午,市委书记、市人大常委会主任陶方启在市信访局开门接访。市委常委、秘书长、宣传部长吴爱国,副市长郭金友,市直相关部门、宣州区委主要负责同志参加接访,部分市“两代表一委员”及市委法律顾问等参加。

在当天的接访中,陶方启共接待了2批来访群众。反映的问题主要涉及医疗、建筑工程纠纷等。接访中,陶方启耐心聆听每一位来访群众的诉求,听取相关部门情况说明,征求“两代表一委员”及法律顾问的意见建议,围绕群众反映的问题进行深入讨论和交流,并逐一作出回复。

陶方启在接访中强调,要在查清事实的基础上,坚持依法依规进行妥善协调处理,充分维护群众合法权益。对家庭确有困难的群众,在政策范围内尽最大可能给予支持,鼓励他们坚定信心,帮助他们渡过难关。各级干部要践行根本宗旨,以积极认真的工作态度和精细严谨的工作作风履行好工作职责,及时公正解决好群众反映的问题。(本报记者 利成志)

全市新时代文明实践工作推进会召开 陶方启作批示

本报讯 7月8日下午至9日上午,全市新时代文明实践工作推进会召开,市委书记、市人大常委会主任陶方启作出批示,市委常委、秘书长、宣传部长、市指导中心主任吴爱国出席会议并讲话。

陶方启在批示中指出,建设新时代文明实践中心是推动习近平新时代中国特色社会主义思想深入人心,加强和改进农村基层宣传思想文化工作和精神文明建设的重要举措,是一项重大的政治任务。去年以来,全市各级按照中央、省委部署,锐意创新、真抓实干,实现新时代文明实践中心(所、站)县乡村全覆盖,文明实践活动蓬勃开展。希望各地各部门全面贯彻习近平总书记关于建设新时代文明实践中心的重要指示精神,坚持守正创新,突出实践特色,将新时代文明实践工作与乡村振兴、脱贫攻坚、文明创建等工作深度融合、协同推进,更好推动实践向乡村延伸、文明向基层拓展,努力形成“可复制、可推广”的宣城特色经验,以优异成绩向新中国成立70周年献礼。

吴爱国指出,我市积极谋划、强力推进新时代文明实践工作,强化了顶层设计,“五有”建设实现全覆盖,并参与实践、各展所长。但仍存在“领导带头不够”“群众发动不够”“精准对接不够”“资源整合不够”“亮点不够”等问题。就下一步工作,吴爱国要求,要进一步提高思想站位,加强硬件平台、队伍、部门力量的资源整合,常态开展活动,力戒形式主义官僚主义。要推动习近平新时代中国特色社会主义思想在农村深入人心,切实推动新思想在农村贯彻落实、落地生根,切实解决农村面临的各种矛盾和困难,打造特色、亮点,强化工作保障。

会议宣读了《关于加强宣城市新时代文明实践中心建设的通知》,为市级志愿服务团队授牌、为市级文明实践基地授牌,启动了市新时代文明实践中心管理系统。会上开展了新时代文明实践中心建设和新时代文明实践志愿服务工作专题培训,广德县新时代文明实践中心、宣州区寒亭镇新时代文明实践所、宁国市青龙乡龙阁村新时代文明实践站、宣城市科协、蒲公英少年宫支教团、旌德县国安木雕艺术博物馆作交流发言,宁国市基层宣讲员作示范宣讲。

市指导中心各个平台、志愿队、实践中心、县级中心所(站)负责同志共200余人参加会议。(本报记者 谭艺莹)

张冬云到上海开展招商

本报讯 7月8日下午,市长张冬云到上海市开展招商,市政府秘书长王华,宣城现代服务业产业园区管委会、市邮政管理局主要负责人参加。

中通快递是一家集快递、快运、商业、云仓等业务板块于一体的综

合物流服务品牌企业,目前全网服务网点30100个,转运中心86个,已成为加盟制民营快递行业的优秀领军企业。张冬云一行考察了中通总部的展示中心、运行中心,详细了解了该公司运营、发展、规划等方面情况。座谈中,张冬云与该公司副

总裁王吉雷、张建锋等深入交流,对该公司拟在宣城投资发展表示欢迎和支持,双方围绕加快推进宣城中通皖东南分拨中心项目进行了深入磋商,希望进一步加快工作进度,推动项目早日落户及开工建设。(胡远)



打好“百强”牌 发力一体化 ——广德县融入“长三角一体化”高效进程侧记

■特约记者 彭浩 本报记者 项嘉

全国“创新百强县”、“投资潜力百强县”、“新型城镇化百强县”、“绿色发展百强县”,四张“百强”牌,正在成为广德县高效融入长三角的基本发力点。

◆引资牌—— 打造合作平台 优化营商环境

沿着开发区一路行进,记者发现,广德最亮点,是沿途又增加了不少企业厂房。无论是县级开发区,还是乡镇工业园,均由工业制造类、生产加工类、科技研发类等各类企业梯次分布,而且不乏国内知名企业。广德人将此归功于高效的招商投资平台。

据了解,广德县以国家级开发区为龙头,优化投资环境,将“两区两园”整合成一个园区,加挂“安徽广德皖苏浙产业合作园区”品牌。重点培育汽车零部件、电子电路、智能化成套装备、新材料“四个百亿”产业集群。目前产值年均增长达30%以上。截至目前,该平台投资企业达498家、规工企业351家,先后荣获长三角最具投资价值平台、中国电子电路产业发展示范基地等称号,今年再被工信部授予国家级绿色园区。其中最成功项目为,依托上海通用汽车研发试验中心、上海国家机动车产品质量检测中心等项目的带动作用,集聚100多家汽车零部件企业,现已形成上千种产品。

“广德县全方位参与长三角区域合作体系,聚力打造长三角先进制造业平台。”广德县委书记王庆武表示,近年来,该县努力打造合作平台,以全国绿色发展、投资潜力、新型城镇化、创新发展四个“百强县”为抓手,全力实现“追赶苏浙,挺进百强,争当长三角一体化高质量发展安徽排头兵”。

“打造合作平台,优化投资环境,是目前广德四大‘百强’牌的第一张。”据广德县发改委副主任戴航表示,早在2016年之前,广德就联合江苏溧

阳等周边地市,谋划推进苏皖合作示范区建设,重点在产业协作、资源配置、生态保护等方面开展合作,目前推进项目多达20多个。目前又在此基础上,积极谋划长三角产业合作示范园区,拟将枫树岭农场与广德县开发区西区融为一体,依托白茅岭农场,建设合作示范区核心区,打造区域合作“样板区”。

◆创新牌—— 创新引领发展 项目牵引事业

走进,深入参观广德制造业企业,年轻的团队、智能化的操作、独立的研发机构,以及与国际接轨的协作模式,都让记者惊奇:“这就是创新发展吗?”

“是的,加快转化、政策撬动、平台支撑、产业推动,正是广德县创新发展的具体体现,成效斐然并逐渐形成四大‘百强’牌的第二张。”据戴航介绍,近年来,广德县出台加强自主创新能力建设扶持等政策,积极引导企业与大院大所加大研发合作力度,共投入研发费用同比增长48.8%。截至今年2月底,全县共有有效发明专利585件,万人发明专利拥有量11.82件,参与制定国家标准5项、行业标准1项。

同时,产业推动与创新平台建设方面也很有成就,广德县按照初期、成长期和成熟期三类企业建立高新技术企业培育库,从知识产权、研发项目、研发投入归集、管理制度建立等方面,采取差别化服务方式,一企一策培育高新技术企业。此外,采取政府支持、企业主办、企校合办等多种形式,推动科技创新平台建设。

据悉,广德目前已建成7.8万平方米科技(大学生)创业园,内含标准化厂房9栋,孵化企业10余家,创成省级小微企业创业基地。建成生产力促进中心3家,协助企业申报国家、省、市级各类科技计划项目。(下转第三版)

金戈铁马从军梦 忠肝义胆报国情

市直效能投诉方式:

政务热线:12345
投诉热线:0563-3356880
投诉邮箱:XCXNB3356880@126.com
来人来访:市直工委(鳌峰东路49号政府大院)

徽商银行 宣城分行
HUI SHANG BANK

2019海外留学 最新趋势分析

7月12日
14:00

咨询报名热线
0563-3035256
1855256039

成为徽商银行宣城分行的高端客户
有机会免英国、澳大利亚、新西兰
等国留学咨询服务费。

▲如何入读海外中学,实现出国留学早一步
▲高中、大学、研究生如何无缝衔接海外教育

地址:徽商银行宣城分行大楼二楼财富管理中心
(宣城市梅园路109号)

传世智慧 以人为本 BUILD ON WISDOM
全国统一客服热线:40088-96588 (安徽省内可直接拨打96588)